

ОТЗЫВ
научного руководителя на обучающегося 5 курса заочной формы обучения
института физической культуры, спорта и здоровья им. И.С. Ярыгина
КГПУ им. В.П. Астафьева Целищеву Олега Евгеньевича

Одной из наиболее актуальных проблем физического воспитания подрастающего поколения в нашей стране является развитие скоростно-силовых способностей у обучающихся, поэтому актуальность выбранной темы Целищевым О.Е. для исследования, не вызывает сомнений.

В ходе работы над выпускной квалификационной работой дипломник проявил себя как исключительно инициативный, самостоятельный, умеющий анализировать и критически оценивать теорию и практику педагогического образования в контексте повышения развития скоростно-силовых способностей у обучающихся 13-15 лет во внеучебной деятельности.

Всё это позволило Целищеву Олегу Евгеньевичу выполнить выпускную квалификационную работу на тему «Развитие скоростно-силовых способностей у обучающихся 13-15 лет во внеучебной деятельности» в полном объёме и в соответствии с требованиями, предъявляемыми к ВКР в КГПУ им. В.П. Астафьева. Работа представляет собой законченное самостоятельное исследование и заслуживает положительной оценки, а ее автор присуждения квалификации бакалавр педагогического образования.

Научные руководители:

доктор педагогических наук, профессор
кафедры теоретических основ физического воспитания
КГПУ им. В.П. Астафьева

Сидоров Л.К.

старший преподаватель кафедры теоретических основ
физического воспитания
КГПУ им. В.П. Астафьева

Зайцева М.С.



Подпись Л.К. Сидорова заверяю
М.С. Зайцевой Г.И. Мосякина
Начальник общего отдела Г.И. Мосякина
КГПУ им. В.П. Астафьева